NACHOPT
CBAPOYHAS FOPE/TKA

MIG 15




Ta6bnuua 1. OCHOBHblE XapaKTePUCTUKMN

Tvn MIG 15
OxnaxpaeHue BosgywHoe

[MpoaomKUTENBbHOCTL Harpy3ku 60%
Tok (npu MH 60%) anst CO2 (A) 180
Tok (npu MH 60%) ANs cMeLaHHbIX rasos (A) 150

[vnanasoH pabo4nx AMameTpoB NPOBOMOKK (MM) 0.6-1.0
Bec ropenku ¢ kabenem 3 m (kr) 1.90
Bec ropenku ¢ kabenem 4 m (kr) 2.25
Bec ropenku ¢ kabenem 5 m (kr) 2.70

Tabnuua 2. CocTaB ropenku (CTaHAapTHbIN)

Ne Koa BAPCBEINA Kop Trafimet OnucaHwue

1 BAMCO0018 MC0018 Conno rasosoe (d12 mm)

2 BAMDO0008-08 MDO0008-08 TokoCbeMHMK MeaHbIn M6x25 (d0.8 Mm)

3 BAMF0032 MF0032 l'ycak (FonoBHasi YacTb ropernku)

4 BABWO0080 BW0080 MnacTtukosas Hacagka

5 BAFT0160 - Haknevika

6 BABX0024 BX0024 KHonka

7 BAEA0064 EA0064 BuHT M3x10

8 BAFTO0874 - Py4ka ropenku

9 BABWO0080 BWO0080 MnacTukoBas Hacaaka

10 BABWO0237 BWO0237 MnacTukoBas Hacaaka
BAMHO0118 MH0118 KoakcuanbHbii kabenb (3 M, 16 MMZ)

11 BAMHO0121 MH0121 KoakcuanbHbii kabenb (4 M, 16 MMZ)
BAMHO0122 MHO0122 KoakcuanbHbIi kabenb (5 M, 16 MMZ)

12 BABWO0073 BWO0073 MnacTtukoBas Hacaaka

13 BABW0195 BW0195 3agHas pyyka

14 BAEA0018 EA0018 BuHT M4x6

15 BABWO0018 BW0018 MnactukoBas Hacagka

16 BAAR0054 (EURO) AR0054 (EURO) EBpo pasbem

17 BAFA0026 FA0026 [arika

18 BACG6000 - Kntoy
BAGMO0501 GMO0500 KaHan metannuyeckun 0.6-0.8, 3.1 m

19 BAGMO0501 GMO0501 Kanan metannuyeckuin 0.6-0.8, 4.1 m
BAGMO0501 GM0502 KaHan metannuyeckuin 0.6-0.8, 5.1 m




18

19—/

Ta6nuua 3. CtaHaapTHas KOMMeKTauus

Ne Koa BAPCBENAQ Koa Trafimet OnucaHue Kon-Bo
1 BAMCO0018 MC0018 Conno rasosoe (d12 mm) 1wt
2 BAMDO0008-08 MDO0008-08 TokoCbeMHMK MeaHbIn M6x25 (d0.8 mm) 1 WwT
18 BACG6000 Kntou 1wt




bAPCEBENA

BARSWELD.RU

— —
TEXHONOMUUHO HAEXHO COBPEMEHHO

BE30NACHO

Cepus

WnsepTopel cepum Mini ARC - 3T0
addexTusHbIe, YAOGHLIE M Hane-
MHbIE CBAPOUHBIE annapaTsl, npes-
Ha3HaueHHbIe AN PySHON AYroBo
CBAPKN WTYUHBIMY INEKTPOAAMN HA
NOCTORHHOM TOKE B G6ITOBBIX YCNO-
BUSIX U HEGONBLMX MACTEPCKMX.

Cepus Profi ARC

Wnsepropsl cepum Profi ARC - 3t0
HaAEXHOE 0BOPYAOBaHIE, HA KOTO-
POE MOXHO NONOXKMTLCS HE TONBKO
8 BLITOBLIX YCNIOBUAX, HO 1 Ha NPO-
MbiLLNEHHOM NpeanpusTUM. Mosbi-
werHas MH NO380NSET yBENUUUTL
NPOM3BOAUTENBHOCTL PaboTbl.

Cepust

YCTaHOBKM NNA3MEHHO pesku
cepum Profi Cut - 310 abcontot-
Han aspusoGemnacHoch W TOM-
HOCTb NPy pe3ke Meranna. MNpo-
UECC UCKNMIOHAET UCNONb30BaHKe
TOPIOYMX 1a308, HYKEH Wb OKa-
ThilA BO3AYX.

CBapouHbie MaTepuansi

CBapoyHbIe NPOBONOKA M 3neK-
TPOALI - 3TO 3aN0r KauecTsa
cBapHOro wea. Bca npoayKums
COOTBETCTBYET NEPeAoBbM
Tpe60BaHNs M NPOM3IBOAUTCA
C NOBLIWEHHBIM KOHTPONEM
KavecTsa,

Cepusn Profi TIG

AproHoAyrosbie YCTaHOBKM Cepumn
G - 310 NpocToe obpaleHve,
OTNN4HOE Ka4ECTBO CBAPHBIX COe-
AVHEHWIA ¥ BbICOKAs NPOM3BOAM-
TENLHOCTL. C NOMOLLLIO annapaTos
Profi TIG MOXHO BbINONHWTL AaKE
CaMbie CNIOXKHBIE Onepaunm.

Cepus Profi MIG

Monyasromars cepum Profi MIG -
aNNapaThl CO3AaHb! AN HACTOALYX
npodeccuoHanos csoero aena.

V3 pa3nvHBIX BIAJ0B CTaneit v auna-
B808. MOWHOCTD, CUNA, CTabWNbHBIR
TOK - BCe 370 Profi MIG.

Macku csapwmka c ACO

Mack CBAPUIMKA € ABTOMATUHEKMM
ceeTothmnbTPoM (ACD) - 310 Cambie
NepenoBbie TEXHONOMMH, 3ProHO-
MUYHbIFA 1 COBPEMEHHDIM AN3aitH,
Nerkue W NpouHLIe Matepuansi,
2 TakKe YR0GCTBO B MCONB30BAHIM,
NNaBHasl HACTPOMKa N yHKUUA
«lnudoska».

Akceccyapbl Ans CBapKu



